

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A dolgozók védelme.

Egy ország egészséges gazdaság-politikát s célratos nemzetpolitikát csak úgy folytathat, ha egészséges szociálpolitika áll segítségére. De másrésztől elengedhetetlen az is, hogy amikor a kapitalizmus áldásait meg akarjuk őrizni, — csökkentésül, sőt kiküszöböljük annak hibáit, enyhítsük a társadalmi ellentéteket, védelmére siessünk a dolgozó millióknak.

Ennek a célnak az elérése a háború előtti idők, a liberális világ szemlélet bátortalan szociálpolitika ma már nemlegendő. Új, átfogó, szerves és intézményes megoldásra van szükség, s a Darányi kormány teljes mértékben áterezte az idők követelményét, amikor egyik közeli minisztertanácsos részletesen megálapította a szociálpolitika követendő irányelveit.

Az irányelvek kiinduló pontja az az alapélel, hogy a kormányzat a dolgozó magyart a nemzet legjelentősebb értékének tekinti s nem elszigetelt, karitatív jellegű akciókkal, hanem céltudatos és egymással összhangban lévő reformokkal igyekszik a munkavállalók védelmét biztosítani.

A szociális reformok természetesen felülélik a nemzeti társadalom minden rétegét. Annak csupán egyik, de számban hatalmas csoportjáról nyilatkozott a napokban Bornemisza Géza iparügyi miniszter, felsorolva az intézkedéseket, amelyek az ipari munkásság érdekében eddig történtek, ismerelve a programot, amely a közeljövőben végrehajtásra vár.

Konkrét adatokkal számol be a miniszter nyilatkozata azokról az intézkedésekről, amelyek a maximális munkaidő és legkisebb munkabérbiztosítása érdekében eddig történtek s a magyar társadalom megnyugvással veheti tudomásul, hogy rövid másfél éves rendezés után a munkátársadalom fele részénél sikerült ezen a téren megnyugtató helyzetet teremteni.

De örömmel kell megállapítani, hogy ugyanez a szellem vonul végig a szociális intézkedések egész során is, mint amilyenek az ingyenes hatóságai munkaközvetítés országos hálózatának kiépítése, kölcsönök

felváltása abból a célból, hogy a munkásság fokozatosan családi házkhoz jusszon, a családi munkabérek bevezetése (ami az állami szembányákban már meg is történt), a

fizetés szabadság intézményesítése, a munkahelyek egészségügyi viszonyainak javítása.

Olyan intézkedések ezek, amelyek a munkásoknak éreznük

kell, hogy a nemzeti Magyarország segítőkézettel fordul feléjük. És ezekből az intézkedésekből biztosan felépül a jövő új, szociális szellemű Magyarországa.

Két elmebeteg köteleken aláereszkedve megszökött a kórház elmeosztályáról.

Husvétvasárnapján két elmebeteg vakmerő módon szökött meg a Kórház elmeosztályáról.

Hejas László és Mezei Nagy János elmebetegek már hosszabb idő óta a megszökés gondolatával foglalkoztak. Erre vall legalább is az, hogy egy ízben álkuicsot, majd ezt követően feszítővasat találtak náluk az ápolók. Ezeknek elközbása most már merészebb

ötletre készítette a két beteget, hogy szökésüket, — melyről ügylátszik lemondani nem akartak, valóban végre is hajtsák.

Csak az alkalmas pillanatot várták, amely ügylátszik husvétvasárnapján be is következett.

A két beteg az ágylepedők összekötésével szerzett módot a szökésre. Az ablakon leeresztve mindketten lekuszalt rajta és az udvaron a kórház

hátsó kőfalán vetették át magukat, hogy az udvarról kijussanak.

Szökésüket rövidesen felfedezték, de akkor már a két megszökött elmebetegnek nyomra vesztett. A kórház azonnal jelentette az esetet a rendőrségnek, hol a két szökevény kézrekerítésére azonnal megtekinttek minden intézkedést.

Bácska lakossága a legrégebb időktől a XIX. század végéig.

Mezőbándi Csetri Károly m. kir. tanügyi főtanácsos könyve Bácskáról.

Amikor a nyhéti posta megnövekedett postaküldeményei között felfedezték a zombori főgimnázium nagyrabecsült volt történelemtanárait: mezőbándi Csetri Károly m. kir. főtanácsosnak fenti című történelmi munkáját felcsigázott erdeklődéssel vettük a kezünkbe.

Jó néhány év ized emléke — maga is történelem — elevenedett fel előttünk. Zomborban — a régi Czobor Szent Mihályban — katolikus állami főgimnázium szolgált a magyar kultúrát, a meg nem alkuvó magyar nemzeti gondolatot; ennek a keltős nagy eszének két kiváló apostolatú tiszteltük a néhai való jó Jeszenszky Dezső és utódja Csetri Károly történelemtanárokból.

Mindaketten idegenből jöttek Bácskába; mindaketten igazi bácskaiak lettek.

Csetri Károly könyve előszavában írja: „Huszonegy évi Bácskában való tartózkodásom megszereltette velem ezt a földet s annak jómódu, kedves, éhri és mulatni szerető, vendégszédő lakosságát.”

A Budapestre került Csetri Károly m. kir. tanügyi főtanácsos, akinek Baján is voltak rokonai, Bácska iránti szeretetének adóját azzal rólta

le, hogy tudományosan feldolgozza a bácskai néphullámzásra vonatkozó összes adatokat.

Bel- és külföldi — főként német — forrásmunkák fáradságos és alapos feldolgozásával összefoglaló képet ad könyvében a legrégebb és legújabb idők népvándorlási, újabb kori telepítési mozgalmairól.

Az első korszakot a mohácsi vészrel zárja.

Bácska tevényes földjét ősember telepek egész láncolata borította. Megállapítható, hogy a neolitikus korban állandóan megtelepedett népek éltek itt. Ennek a kornak szokása a halottak zsugorított temetése volt.

A bronzkorban eltűnik ez a temetkezési szokás.

Majd jöttek kr. e. IV. században a kelták és félezer éven át uralkodtak itt. Halottaikat elégették. E korbeli legjellegzetesebb sírészkekre Baján, Rögöcsén, Madarason és Bátormonostoron akadnak. Azután jöttek sorba a rómaiak, hunok, avarok, bolgárok, besenyők srb.

A besenyőkről II. Endre 1211-ben kelt oklevele emlékezik meg, amikor Baján mellett a Besenyő telepet alkottak.

Az izraelitáknak 1173-ban adott III. Béla apatinban, IV. Béla 1238-ban Csurlak (Csurog) községben telepítési engedélyt.

Igen érdekes és tanulságos a másfélszázados török uralmat követő idők népmozgalmi, amikor a Duna Tiszaközén a törökök által kipusztított 40 000 embert akarták pótolni.

Főként szláv eredetű telepítésekkel igyekeztek Bácskát benépesíteni. A szerbeket és magyarokat akkoriban mesterségesen állították szembe egymással. Ezeknek az ellentéteknek II. Rákóczi Ferenc szabadságharcában sok szerb család esett áldozatul. De sokan el is menekültek a kurucok elől Szerémségbe, Tiszántúrra, török területekre. Az itt zugó zailó események következtében Bácska az ország egyik legtermékenyebb földje két évszázadon át hevert parlagon.

Most érkezünk Csetri Károly könyvének legérdekesebb részéhez: az utolsó kétszáz esztendő hivatalosan irányított telepítési mozgalmairól történetéhez. A kincstári kamarai okmányok, Districtusok részletes és pontos felsorolásával szinte falról-falra ismerteti a telepítési, néprajzi

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

adatokat, amelyek különösen tanulságosak a hazai németesség származására vonatkozólag.

Nem érdekelkülki ebben a mai fajtisztaságot kutató időkben a bácskai rónákon átviharzott népmozgalmi adatokat tanulmányozni.

Igy tudja az ember megérteni, hogy például az egyik unokám ereiben magyar, bunyevác, német és lengyel vér, a másik gyermekemtől származó unokám ereiben magyar, bunyevác, német és tót vér csergedez és mégis valamennyien ma még csak magyarul tudó jó magyar gyerekek.

Alig van Bácskában család, aki Csetri Károly munkájában családját vagy legalább is lakóhelyét, községét közelebbről érdekli vonatkozó-sokot ne találja.

A könyv ára alkalmazkodik a mai viszonyokhoz; mindössze 1 pengő 50 fillér. Megrendelhető a szerzőnél Budapest V. Phoenix utca 2. III. 4. árkl.

Üsszeesett a Budapesti-uton egy dusnoki gazdasági cseléd.

Husvét hétfőjén Facskó Ádám 64 éves dusnoki gazdasági cseléd a Budapesti uton összeesett és a kihívott mentők szállították a kórházba.

Facskó Ádám Dusnokról gyalog szerrel indult Bajára, hogy felvételét kérje a kórházba. Facskó még szombaton munkaköreiben megsértette lábát és a nyílt seb okozta fájdalom a hosszú gyaloglás után vette le lábáról Bajára érve.

Epe- és májbetegségeknel,

elsősorban epehólyagkatarrus, epeköképződés és sárgaság eseteiben a mindig enyhe hatású természetes „**Ferenc József**” keserűviz a hasi szervek funkcióit élénkebb tevékenységre serkenti. Évtizedes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra leggyakrabban úgy válik igen eredményessé, ha a „**Ferenc József**” vizet reggel éhgyomorra, kevés forróvízzel keverve isszuk.

A Stosz nagysikerű műsoros estje a Nemzetiben.

Husvét vasárnapján este rendezte a Stosz helyi csoportja műsoros estjét a Nemzetiben. A műsor megszervezésére felülmunka a várakozást és a zsúfolt nézőtér alig tudott kifogyni a kacsagásból és a dicsérő elismerést jelentő tapsból. Barasits Aranka bájos közvetlenséggel előadott prólogja nyitotta meg az estet. Két egyfelvonásosban Bódy Mihály igaz készséggel, Budai Irén és Hallósy Sári a tőlük megszokott rutinnal és dr. Földes Mihály gondoskodva a humorról vitték sikerre a darabokat.

Az est legkiemelkedőbb száma egy apacsjelenet volt, melyben az

előadást szellemesen végigkonferáló Hallósy Magda színjátzó készségének olyan nagyvonalúságát adta, mely tullepte az ismert műkedvelői határvonalat. Kiss György művészi szavazata, Szécsi Magda és Komlóssy János magyartáncán kívül Kiss Gyula, Bábhidy Béla és Pallós Béla (monológia frenetikus sikert ért el) voltak az est erősségei.

A Stosz zenekarát Boróvi József karnagy vezényeltével és a rendezőket Török Béla, Szóverffy Dezső és Bódy Mihályt méltó rész illeti az elért nagy sikerből.

A műsort hangulatos tánc követte a kora reggeli órákig.

Baja város katolikuságának ezrei ünnepezték a Megváltó feltámadását az impozáns husvétői körmeneteken.

Baja város katolikus társadalmának ezrei és ezrei ünnepezték nagyszombaton délután a keresztény egyház diadalmas nagy ünnepét: Krisztus feltámadását.

Már a kora délutáni órákban megszűnt az ünnep készülődéseiben a hétköznapi robotos fáradt lárma. És annak ellenére, hogy a husvét az idén igen barátságatlanul esősen és hideg nyirkosan köszön-

tott be, a feltámadási körmenetek mindegyikén beláthatatlan tömeg jelent meg.

Délután 5 órakor a kiscsávolyi, az istvánmegyei, a szentjánosi plébániák templomaiból vezetett körmenetet a lelkeskedő papság a szokásos felemelő szertartások kíséretében. A körmenetek, illetve az ünnepségek igen szépek voltak.

Ugyanez időben kezdődött a

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért
 hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

**CIPŐ-
 UJDONSÁGAINKAT**

kattarinka

CIPŐÁRUHÁZ BAJA
 BR. ÉÖTVÖS-U. 2 TELEFON 308

szentferencendi templomban a szertartás és az igen népes feltámadási körmenet. A lélekemelő ünnepségen igen impozás látványt nyújtott a remekül dekorált díszgyermekruhás Move gárda és frontharcosok csoportja.

Este 6 órakor indult a feltámadási körmenet a kegyuri templomból. A különféle hivatalok hatóságok testületek, intézmények, társadalmi egyesületek és a tanuló ifjuság ezen a körmeneten vett részt, melyen ezenfelül óriási közönség vett részt.

A szentistváni templomban ugyanabban az időben kezdődött a szertartás. A körmenetet a beteg Loógó Pál plébános helyett Prigly János hittanár vezette.

A körmenetek utvonálát mindennél virágdíszes ablakok ragyogó fényár köszöntötte, még a nem katolikusok lakta épületek tulajdonosai is nemes igyekezettel siettek az ünnep fényének emelésére.

Vécsey Vilma a bácskai énekművésznő ismét pódiumon.

A bajai közönségnek ismét alkalma nyílik Vécsey Vilma a tehetséges bácskai énekművésznő vendégszereplését élvezni. A kitűnő művésznő, akinek kulturált, melegzengű és kiforrott éneke nem egy forró sikerekben gazdag művészi élmény ajándékát nyújtotta hallgatóságának, több évi szünetelés után

Nagy öröme lesz, ha ajándékba egy törhetetlen órát vesz.

„MARVIN”-„NIVRAM” a modern kor órája - esésbiztos, pontos és mégis olcsó.

Baján egyedárusítás: **SZIKLAI-NÁL.**

Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Telefon 2—93.

ujra megkezdte szerepléseit. Vecsey Vilma legközelebb Budapesten a zeneművészeti főiskolán Uray Margit Magyar Estjén közreműködik. Akom Lajos, Thegze Gerber Miklós, Matolcsy Margit és ezenkívül több jóhangzású művész neve szerepel a művészi esemény műsorán. A Magyar est egyik érdekessége feltétlenül a széphanqu Vecsey Vilma fellépte lesz.

HIREK

— **Baján az alispán.** Viléz dr. Bajsay Ernő alispán Budapestről, — ahol a husvétii ünnepeket töltötte, — a mai napon visszatért Bajára és hivatalának vezetését átvette.

— **Köszönetnyilvánítás.** Rákóczy Ferenc és családja köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik mostoha atyja Nyári Károly temetésén résztvételükkel gyászuknak kifejezést adtak.

— **Eljegyzés.** Karsay Margó és Lieli István gimnáziumi tanár jegyesek.

— **Husvétii multságok a Szentistváni Olvasókörben.** Jól sikerült műsoros estet rendezett husvétii sárnapján a Szentistváni Olvasókör. A több önálló számból összeállított műsor programjában különösen sok derűt váltottak ki Laky László eredeti és ötletes aktuális stórfái. A vidám hangulatú husvétii multságon megjelent a vendégek táborában az Olvasókör vezetősége is.

— **Új telekkönyvvezető Bácsalmáson.** Istok József járásbíróági kezelő, kit csak nemrégiben helyeztek át Bácsalmásra, megbízást nyert az ottani járásbíróaságon a telekkönyv vezetésére.

— **Leendő anyák,** akiknek különös gondtal kell arra ügyelniük, hogy belmüködésük rendben legyen, ezen célt úgy érhetik el, ha reggel éhgyomorral egy kis pohár termézetes „**Ferenc József**” keserűvizet isznak. Orvosok is ajánlják.

— **A Mansz teadélutánja.** A Mansz rendszeres havi teadélutánját április 1 én csütörtökre tartja székházában. Az idei szomban valószínűleg ez lesz utolsó ilyen összejövetele a Mansznak, amire tagjait és vendégeit szeretettel várja a rendezőség.

— **Husvétii előadás Bácsbokodon.** A Bácsbokodi Tiszteleendő Nővérek vezetése alatt működő Leánykör tagjai husvétvasnap vidám műsoros estét rendeztek. Színekreült több bohózat, énekszám és egy fordulatos vígjáték. A szereplők Schilling Annus, Kovács Bözsi, Zimmermann Julia, Ráminger Kató és Fodor Margit tudásuk javával fokozták az est sikerét. Az előadást bezáró magyar táncokat a közönség többször megismételte.

— **Elvesztett 20 pengő egy kiállított csekkleppal.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgálta be.

— **Megindult az érdeklődés a szentistváni napközi otthon iránt.** Jelentettük, hogy a szentistváni napközi otthon a megnyitáskor megkezdte közönséggel találkozni. A helyzet azóta javult mert kezdeti huszonegy főről egy hét múlva harmincegyre emelkedett a felvétel

Cipője

tavaszi ruházatának legjellegzetesebb része. Vásárlásánál jól választania fontos. A legkényesebb igényt kielégítő választékos izléssel összeállított raktárral szívesen áll Cégünk az Ön rendelkezésére! Szébbnél-szebb modeljeink megtekintésére — véltkötelezettség nélkül — tisztelettel felkérjük!

Fischer Pál CIPŐRAKTÁRA
GR. ZICHY BODOG TÉR 4.

kérdő gyermekek száma. Valószínű, hogy a napközi otthon rövidesen eléri a működőképességhez szükséges létszámot és a nyári hónapokban már szűknek is fog bizonyulni.

SPORT.

Bajai Turul—Bácsalmási Move
5:0 (1:0).

Bíró: Lang.

Esős időben folyt le a mérkőzés, melyen a bajai csapat hatalmas technikai fölényben könnyen bánt el a kissé erőszakos Bácsalmási Move val. A Turul minden tagja klasszis játékot mutatott, de különösen Halmos, Tóth, Schulek, Lehel és Kovács volt elemében. A B. Move-ban Jaszenovics fellépő durvaságai mellett, Mutty fair játéka oázis volt.

A Turul szébbnél szebb támadásokkal operál míg a 28. percben Balog pompásan talál kapu elé, Fehetekovács levegőben uszva emeli kapuba a labdát. Néhány perc múlva érvénytelen gólt lő a Turul. Felidőben a bácsalmási közönség rendez his tüntetést, a Turul ügy. elnöket lerugják, aki a II. felidőben emiatt gyengébb teljesítményt nyújtott.

Felidő után a Turul „megeszi” ellenfelét. Schulek pompás gólja után Lang 11 est itel a Turul ellen, de Halmos bravuroz vezetőjével ment. Most már nem lehet tartani a Turul ötösfogát. Szébbnél szebb akciók

után bombázzák a Bácsalmási Move kapuját, Fehetekovács az egész védelmet „megpistítja” 3:0. Most Kolos javítja a gólarányt 4:0. A B. Move sehol, csak Jaszenovics bokatechnikája csillog. Fehetekovács figyelmeztet, ami érthetően góllal fejeződik be 5:0.

Lang bíró működése arra engedett következtetni, hogy feltette testi épségét.

DVOGE—BSE 1:0 (1:0)

Bíró: Szlanyinka.

Kissé peremező esőben állnak fel a csapatok és a mumus dombóvári csapat itteni bemutatkozását nagy érdeklődéssel várja a rossz idő ellenére szép számmal összegyűlt közönség. A mérkőzést a DVOGE kezdi BSE banja. Az első husz percben a dombóvári csapat erősen szorongat, a BSE csak védezik, aminek meg is lesz az eredménye, mert kb. a 20 ik percben jarunk, mikor a bíró tulszigoruan a 16 os táján egy tipikusan ráított labdáért szabadrugást ítél. Ebből születik meg a végeredmény. Ezután a BSE szépen feljön, de holt biztos helyzetben Szhuji és Csieskó hibáz. Ihos megsérül, kiáll és csak a felidő végére jön vissza. A második felidő 10 ik percben a bíró Csieskót, majd utána Somogyit kiállítja. Innen a bajai csapat nyomászó fölénybe kerül, de csatárat rendre hibáznak és így az eredmény nem változik. A BSE ből Kulcsár, Panyó, Onódy és Ducsi, a DVOGE ből a halvesor és Somogyi jők.

URÁNIA

Márc. 27-én, 28-án, 29-én, 30-án 31-én.

5 napig mutatjuk be a magyar filmgyártás legszebb és legmonumentálisabb filmjét

Mária nővér

Főszereplők:

SVÉD SÁNDOR, JÁVOR PÁL, SZÖRÉNYI ÉVA,
STOLZ ILDA, HALMAY TIBOR, BERKY LILI,
VASZARY PIROSKA, GÓZON GYULA, KÖPECZI
BOÓCZ LÁSZLÓ, MÁLYGERŐ, HELTAY ANDOR.

Kiegészítők:

Römiczata

Szines trükkfilm — MAGYAR ÉS PARAMOUNT HIRADÓ.

Modern estélyi frizurák

tartós hullám, haj-
festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

TSE—Bácska 4:2 (1:1).

Bíró: Svára.

Zuhogó esőben, mely sáros talajon indul a játék és a Bácska mindjárt nagy lendülettel kezd. Blum az első percokban dugót lő, de a bírót érthetetlenül nem adja meg, ami kösík nem mulik és másris vezet a Bácska 1:0 ra. A TSE is lábra kap és egy szemet gyönyörködte után remek dugóval egyenlít. A TSE 11 eshez jut, amit Léovay szépen ment. A második féléjében a TSE támad mégis újra a Bácska szerzi meg a vezetést, amit egy 11 eszel egyenlít Szekszárd Utána már érthetővé válik a TSE nagyobb állóképessége a néhik jobban konvenitáló sáros talajon, ami két uahb dugóban jut kifejezésre. A Bácska végig lakosan játszott, de kiütözött a kandicó fölény, ami a végére ményben jutott kifejezésre.

A TSE-ből Link és a csatár, a Bácskából Léovay, Zórity, Stark és Jaha érdemel dicséretet

Lactulajdanos:

Dr. KNEZY LEHEL.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Kovács, gépész és cséplőgép tulajdonos urak figyeimbe. Öcskavastelep megnyitlt Kiskunhalason, Szent Imre-u. 4. sz. alatt, hol hasznáható vasak kaphatók. Lokomobilt és magánjárót és cséplőgépet magas árban vásárolók.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
március 29-től április 5-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Halpaprikás

minden időben
DOBSZAY ELEK
dunaparti
vendéglőjében a

hajóállomás mellett.
Kirándulók kedvez találkozó helye.
Cigányzene.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK
bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

**Gazdasági udvarok,
tanyák, szőlők**

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle**
drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szürkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és g-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42Fatele: Szentjánosi-ut 7.
(Sugóvica part) Telefon: 195**Burkoló**

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi kocsz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.